

Objava za medije

Zagreb, 8. travnja 2014.

## **AGENCIJA ZA INVESTICIJE I KONKURENTNOST PREDSTAVILA MOGUĆNOSTI INVESTIRANJA U RH**

U sklopu održavanja glavne skupštine Hrvatsko-austrijske trgovinske komore, Ministarstvo gospodarstva RH i Agencija za investicije i konkurentnost predstavili su mjere i aktivnosti kojima se stvara poticajno investicijsko okruženje u Republici Hrvatskoj

**Graz, Austrija – 8. travnja 2014.** U sklopu održavanja glavne skupštine Hrvatsko-austrijske trgovinske komore, a u suradnji s Ministarstvom gospodarstva Republike Hrvatske i Agencijom za investicije i konkurentnost, u Raabi kod Graza, 8. travnja 2014. godine, održan je Forum „Hrvatska u EU-godinu dana nakon ulaska u Europsku Uniju“ .

Prezentacije potencijala investicijskog okruženja u RH s naglaskom na Zakon o poticanju investicija i unaprjeđenju investicijskog okruženja i Zakon o strateškim investicijskim projektima RH održao je g. Damir Novinić, ravnatelj Agencije za investicije i konkurentnost, a dr. Tomislav Radoš, savjetnik ministra gospodarstva upoznao je prisutne s prijedlogom Industrijske strategije Republike Hrvatske.

Njihova uvodna izlaganja poslužila su kao relevantni temelji za panel diskusiju koja je uslijedila, s naglaskom na teme iz područja industrije, turizma i strateškog planiranja.

*„Austrijske tvrtke najveći su investitori u RH te me izrazito veseli što se mnoge od njih odlučuju za nastavak investicijskog ciklusa u RH, uz stalno pojavljivanje novih investitora iz Republike Austrije koji po prvi puta rade greenfield investicije u sektoru industrije.“*, izjavio je g. Novinić.

Također, za novog predsjednika Hrvatsko-austrijske trgovinske komore izabran je g. Martin Schaller, generalni direktor Raiffeisen-Landesbank Steiermark AG.

Agencija za investicije i konkurentnost je agencija Vlade Republike Hrvatske čija je osnovna zadaća promicanje Republike Hrvatske kao poželjne investicijske destinacije, proaktivno privlačenje i realizacija investicijskih projekata te unaprjeđenje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva na globalnoj razini. Pružanje sve potrebne pomoći i asistencije stranim i domaćim investitorima, olakšavanje realizacije samih investicija te omogućavanje da isti investicijski projekti ostvare svoj maksimalni poslovni potencijal u Republici Hrvatskoj, primarni su ciljevi Agencije za investicije i konkurentnost. Dodatne informacije: [www.aik-invest.hr](http://www.aik-invest.hr)

**Kontakt:** Željka Krhač; T: +385 (0)1 6826 822; M: + 385 (0)91 269 00 82; E-mail: [zeljka.krhac@aik-invest.hr](mailto:zeljka.krhac@aik-invest.hr)